

К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ



Трудящиеся у мавзолея Ленина.
Фото Ф. Кислова. Фото ТАСС.

ДЕЯТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Партийная и комсомольская организация технической железнодорожной школы развертывают деятельную подготовку к ленинским дням. Подобрано и утверждено 48 агитаторов, для них прочитано два инструктивных доклада на тему: «Жизнь и революционная деятельность вождя пролетарской революции Владимира Ильича Ленина».

Агитаторы будут проводить беседы о жизни и революционной деятельности В. И. Ленина на бывшем избирательном участке. Многие из них уже приступили к выполнению своих обязанностей, посыпают квартиры жителей бывшего избирательного участка, прово-

дят с ними индивидуальные и групповые чтения и беседы о вожде.

В библиотеке организована специальная выставка художественной и политической литературы, отображающей жизнь деятельности вождя пролетарской революции Владимира Ильича Ленина. Во всех группах редколлегии готовят материалы к выпуску специальных номеров стенных газет, которые будут отражать тему: «17 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути».

К. Войслят, начальник технической школы.

ИНСТРУКТАЖ ДОКЛАДЧИКОВ

Позавчера в райкоме ВКП(б) состоялся инструктаж докладчиков, беседчиков и секретарей партийных организаций о проведении бесед и докладов на тему: «17 лет без Ленина по ленинскому пути».

Во всех сельских Советах 21 января состоятся торжественно-тронные заседания сессий сельских Советов депутатов трудящихся с участием актива, посвященные памяти В. И. Ленина.

В колхозах и бригадах до 21 января будут сделаны доклады и проведены беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРАМ

О ЛЕНИНЕ

По многочисленным просьбам агитаторов и беседчиков нашего города и района редакция печатает в сокращенном виде монтаж отрывков и воспоминаний и других материалов о В. И. Ленине, напечатанный в журнале «Спутник агитатора» № 24.

«Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такие же беспощадными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также мудры и неторопливы при решении сложных вопро-

сов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они также любили свой народ, как любил его Ленин» (И. Сталин).

Гениальный вождь

«Ленин был рожден для революции. Он был поистине гением революционных взрывов и величайшим мастером революционного руководства... В дни революционных поворотов он буквально расцветал, становился ясновидцем, предугадывал движение классов и вероятные зигзаги революции, видя их, как на ладони. Недаром говорится в наших партийных кругах, что «Ильич умеет плавать в волнах революции, как рыба в воде».



В. И. Ленин и К. Е. Ворошилов (1921 г.)
Фото ТАСС.

Оксюда «поразительная ясность тактических лозунгов и «головокружительная смелость революционных замыслов Ленина» (И. Сталин). «Он в черепе сотней губерний ворочал людей носил до миллиардов полутора. Он взвешивал мир в течение ночи, а утром: — Всем! — Всем! Всем это — фронтам, кровью пьяним, рабам, всякой рода,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О КАЧЕСТВЕ ПЛАТНЫХ ЛЕКЦИЙ

Партийная организация Шмаковской МТС хорошо осуществляет контроль над деятельностью администрации. 24 декабря прошлого года на партийном собрании обсуждался вопрос о ходе и качестве ремонта тракторов, было вынесено решение, коммунисты раскрепление по отдельным участникам.

Секретарь парторганизации тов. Сироткин контролирует выполнение решения партийного собрания и работу каждого коммуниста, в результате чего утвержденный график ремонта тракторов выполняется.

На сегодняшнее число отремонтировано и принято по актам 26 тракторов, качество ремонта удовлетворительное. Коллектив Шмаковской МТС на 150 процентов выполнил план реставрации деталей и на ремонте 17 тракторов дал экономию 2752 рубля.

Среди ремонтных рабочих наблюдается большой политический и производственный подъем. Многие рабочие, как, например, тт. Хрипунов, Менциков, Федоров, Йданов, Гревцов и другие ежедневно установленные нормы намного перевыполняют.

И. Бурдин, инструктор райкома ВКП(б).

За ноябрь-декабрь прошлого года в парткабинете горкома ВКП(б) было прочитано 10 платных лекций, на которых присутствовало 778 слушателей, из них 393 члена и кандидаты ВКП(б), 63 комсомольца и 322 беспартийных товарища.

Значительная часть лекций была прочитана по отдельным произведениям классиков марксизма-ленинизма. Лекции, прочитанные в парткабинете, стояли на высоком идеально-теоретическом уровне и вызывали обычно большой интерес слушателей. Особенно интересными и содержательными были лекции тов. Кузьмакова о работе Ф. Энгельса «Происхождение семьи, частной собственности и государства», тов. Ефимова «О работе В. И. Ленина «Развитие капитализма в России», тов. Луцкой «О декабристах», Буторина — о Н. А. Некрасове, тов. Жаркова — о Н. Э. Пе и др.

Однако методика чтения многих лекций оставляет желать много лучшего. Серьезным недостатком отдельных лекторов является то, что они неумело распределяют материал по времени, из за чего конец лекции комкается. Например, тов. Жарков лекцию на тему: «Культура и культурная революция в СССР», обязательно предполагает введение абонементной системы для посещения цикла лекций. Необходимо на предприятиях, в клубах, в красных уголках также регулярно проводить платные лекции. А. Воробьев, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

НЕ ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

Хлызовская партийная организация (секретарь тов. Хлызов) не осуществляет контроль над производственной деятельностью колхозов, не руководит подготовкой к весеннему севу.

Вопросы агротехнической учебы актива и проведения мероприятий для повышения урожайности не нашли своего отражения на повестке дня партийных собраний.

Актив, в том числе сам секретарь партийной организации тов. Хлызов, не посещает занятий агротехнического кружка.

И. Нечаев.

в рабство богатым отদанным — Власть советам! Земля крестьянам! Мир народам! Хлеб голодным! —» (Вл. Маяковский). «Я видел Ленина один только раз: в Кремле, во время конгресса Коминтерна осенью 1922 года.

...Мысль Ленина текла, ясная и прозрачная, и тогда, когда он касался величайших проблем человечества и показывал наглядно для каждого, что будущее неизбежно и прочно развивается из настоящего. Казалось, он живет всеми человеческими жизнями. Он знал положение во всех странах, судьбы бедняков и применимые в каждой стране методы эксплуатации; и он показывал нам, как развивались эти методы вплоть до настоящего времени. Это была наука, но совершенно особая и новая: она не пахла книгой, а была самой жизнью; она освещала судьбу и промышленного рабочего, и кули, и швеи, и металлических улиц. История человечества, сама история человеческой культуры, представляла перед нами из речи Ленина.

«Вот это настоящий человек, — шепнул мне рабочий-паровозчик. — И как он похож на любого из нас, только в тысячу раз зорче!» (Мартин Андерсен Нексе).

Трибун революции...

«Необычайная сила убеждения, простота и ясность аргументации, короткие и всем понятные фразы, отсутствие рисовки, отсутствие головокружительных жестов и эффектных фраз, бьющих на впечатление, — все это выгодно отличало речи Ленина от речей обычных «парламентских» ораторов.

Но меня пленяла тогда не эта сторона речей Ленина. Меня пленяла та непреодолимая сила логики в речах Ленина, которая несколько сухо, но зато основательно владеет аудиторией, постепенно засасывает ее и потом берет ее в плен, как говорят, без остатка. Я помню, как говорили тогда многие из делегатов: «Логика в речах Ленина — это какие-то всесильные щупальцы, которые охватывают тебя со всех сторон клещами и из объятий которых нет мочи выбраться: либо сдавайся, либо